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Znak AZP —2611—46/14

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postgpowania o udziclenic zamoéwienia publicznego ktorego przedmiotem jest ,,Ustuga
hotelarsko-gastronomiczna, realizowana w zwigzku z organizacjg szkelen w ramach projektu
systemowego ,Wzrost jakosei zarzadzamia w systemie ochrony zdrowia poprzez wsparcic
Krajewego Punkiu Kontaktowego ds. transgranicznej opieki zdrowotnej”, wspolfinansowancgo
z Europejskiego Funduszu Spolecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitat Ludzki.

Do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wplynely zapytania o wyjasnienie tredci Specyfikacii
[stotnych Warunkéw Zaméwienia. Na podstawie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych
Zamawiajacy vdziela nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1
Bardzo proszg o potwierdzenie ilosci noclegéw do szkoledt - czy noclegi majg obejmowaé rowniez noc

po IT dniu szkolenia - i woéwezas mamy 6 pokoi na 3 doby + 2 pokoje na 2 doby? W przeciwnym razie
bardzo proszg o potwierdzeni poprawnoscei poniZszego: 6 pokoi na 2 doby kazdy (dziest poprzedzajacy
szkolenie/l-sza mnoc/l dzien szkolenia/ll noc/Il dzieh szkolenia), wymeldowanie zgodnie
z obowigzujgcymi godzinami doby hotelowej w danym obiekeie 2 pokoje na 1 dobe kazdy (I dzien
szkolenia/l-sza  noc/if  dziedt  szkolenia), poOiZne  wymeldowanie ok  godz.17:00.

Odpowied?

Zgodnie z zalacznikiem nr 1 do SIWZ, Zamawiajacy przewiduje noclegi dla 6 osdb: dziefi przed
rozpoczeciem szkolenia, migdzy dniami szkoleniowymi oraz w drugim dniu szkolenia (czyli po
zakoriczeniu szkolenia), oraz dwdch oséb: w dniu miedzy szkoleniami i w drugim dniu szkolenia (po
zakonczeniu szkolenia). OdpowiedZ na powyzsze pytanie zostala udzielona 05.01.2015 r,

Pytanie 2:
Prosze réwniez o uzupelnienie pkt 3 ust 4.3 str. 3 (tre$¢ wydaje sie by¢ urwana).

OdpowiedZ:

W ust. 4 pkt 3 Zamawiajacy cheial podkre§lié, ze kazde szkolenie trwaé bedzie 2 kolejne dni, za
wyjatkiem zakresu K (szkolenin w Warszawie).

W ust. 4 pkt 2 Zamawiajacy zaznaczyl: Zakres K — 1 szkolenie w Warszawie ( 7-8 lipca 2015 1.)

Pytanie 3;
Czy zleceniobiorca jest zobowiazany do trzymania konkretnej puli pokoi dla uczestnikdw szkolenia?
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Odpowiedi:
W ramach realizacji uslugi Wykonaweca zobowigzany jest do zarezerwowania sze§ciu pokoi

Jjednoosobowych na frzy doby hotelowe oraz dwdch pokoi na dwie doby hotelowe (dla organizatoréw)
oraz zapewnienig bazy noclegowej dla max. 80 uczestnikow szkolenia (platne oscbno przez
uczestnikdw) na warunkach okreslonych w SIWZ. Po podpisaniu umowy uczestnicy szkolenia zostana
poinformowani o mozliwosciach i warunkach rezerwacji okreslonych w zal. nr 1 do SIWZ - opis
przedmiotu zamdwienia. Rezerwacja bazy noclegowej nie jest jednoznaczna z pelnym jej
wykorzystaniem przez uczestnikdw. Ustuga hotelowa obejmuje przede wszystkim rezerwacjg Sali
konferencyjnej wraz z wyposazeniem.
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